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Шановний пане Володимире!

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 25.11.2021    

№ 38441/0/2-21 Мінекономіки розглянуло Ваш запит на публічну інформацію               

від 22.11.2021 стосовно створення національного авіаперевізника, формування його 

статутного капіталу та відшкодування витрат українських авіаперевізників у період 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів та у межах компетенції 

повідомляє.

Пунктом 216 плану заходів з виконання Державної програми стимулювання 

економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними 

заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020–2022 роки, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 534, 

передбачається створення національного авіаперевізника шляхом здійснення 

організаційних заходів. Головним відповідальним виконавцем вказаного заходу 

визначено Мінінфраструктури.

За інформацією Мінінфраструктури, наразі опрацьовується питання створення 

сучасного національного авіаперевізника та розглядається можливість залучення 

експертів для проведення всебічного аналізу конкурентного середовища та 

пасажирських потоків, вибору моделі створення та розвитку компанії, розробки 

бренду та бізнес-плану, а також підготовки проєкту стратегії розвитку авіаперевезень, 
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спрямованої на збільшення аеромобільності населення та стимулювання внутрішніх 

авіаперевезень. Розглядається варіант входження в статутний капітал вітчизняної 

авіакомпанії, яка здійснює перевезення пасажирів. На базі відповідної авіакомпанії 

шляхом ребрендингу може бути створено національного авіаперевізника, який 

матиме можливість використовувати вітчизняну авіаційну техніку.

Також повідомляємо, що у разі надходження від Мінінфраструктури проєктів 
нормативно-правових актів спрямованих на сприяння реалізації зазначеного заходу 
Мінекономіки візьме участь у їх опрацюванні в установленому законодавством 
порядку. 

З повагою
Перший заступник 
Міністра економіки України                                                                   Денис КУДІН
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